

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**20634** *Corrección de errores del anuncio de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad Complutense de Madrid sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en el anuncio de extravío de título de Don José Ramón Riera Gómez publicado en el BOE, nº 187, de 7 de agosto de 2023, página 38344, donde dice: "fecha de expedición 14 de octubre de 1976", debe decir: "fecha de expedición 9 de diciembre de 1976"

Pozuelo de Alarcón, 27 de mayo de 2024.- El Decano de la Facultad, Carlos Rivero Rodríguez.

ID: A240025920-1